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Consulta pública Sierra Nombre de Dios

Del 11 al 30 de abril de 2022

Objeto: Que las personas expresaran sus opiniones, recomendaciones,
comentarios y/o propuestas sobre la importancia y urgencia de que se instituya
como tema prioritario para Gobierno Estatal, que la Sierra de Nombre de Dios sea
declarada como área natural protegida, en su modalidad de monumento natural.



Consulta pública Sierra Nombre de Dios

Municipio Total de residentes 
habitualmente

Aldama 26,047
Aquiles Serdán 24,344

Chihuahua 937,674
Rosales 16,776

Municipios participantes:
üAldama
üAquiles Serdán
üChihuahua
üRosales

Personas votantes:
De 6 años en adelante



Centros de consulta
Se instalaron 19 centros de consulta:

ü 2 en Aldama

ü 1 en Aquiles Serdán

ü 1 en Rosales

ü15 en Chihuahua:
• 1 en el IEE
• 1 en la Presidencia Municipal
• 6 en Centros Comunitarios 

Municipales
• 4 en Plazas Comerciales
• 3 en Universidades



¿Quiénes colaboraron en la consulta?

• 27 personas que laboran en el IEE como responsables de los
Centros de consulta.

• 22 estudiantes de la FCA (UACH) como auxiliares operadores.



Actividades de difusión
üPublicaciones en Redes sociales y portal de internet del IEE

üEntrevistas en radio y televisión

üEspacio Electoral

üPeriódicos de mayor circulación.

üPeriódico Oficial del Estado

üPerifoneo

üVolantes, trípticos y folletos

üForos informativos donde participaron personas de instituciones educativas,
gubernamentales y promoventes de la consulta.



Participantes en la etapa de registros: 6,784

4535

67%

2249

33%

Emitieron opinión 4535 No emitieron opinión 2249



Sentido de la opinión (Participantes 4,535)

97%

2% 1%

SÍ No Ninguna de las 2

Sentido Participantes
SÍ 4409

No 108
Ninguna de las 2 18



Día de abril Registros Opiniones
11 977 497
12 808 451
13 609 291
14 259 138
15 132 60
16 131 64
17 62 36
18 264 210
19 265 194
20 251 180
21 232 276
22 221 192
23 101 102
24 121 97
25 236 202
26 228 195
27 446 325
28 462 304
29 443 333
30 536 388

Registros (6,784) y Opiniones emitidas (4,535)por día

977

808

609

259

132 131
62

264 265 251 232 221

101 121

236 228

446 462 443
536497

451

291

138
60 64 36

210 194 180
276

192
102 97

202 195

325 304 333
388

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

Registros Opiniones



Día de abril A distancia En centros
11 381 116
12 342 109
13 291 0
14 138 0
15 60 0
16 64 0
17 36 0
18 113 97
19 99 95
20 99 81
21 197 79
22 108 84
23 47 55
24 44 53
25 96 106
26 97 98
27 247 78
28 217 87
29 198 135
30 291 97

Opiniones emitidas (4,535) por día y vía
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103 53

4087

73
219

Aldama Aquiles Serdám Chihuahua Rosales Otro

Participación por municipio (4,535)
Municipio Participación

Aldama 103
Aquiles Serdám 53

Chihuahua 4087
Rosales 73

Otro 219



Participación por centro de consulta (1,186)
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C.C. ALDAMA
B.M. ALDAMA

P.M. A. SERDÁN 
P.M. ROSALES

P.M. CHIHUAHUA
IEE

C.C.RIVERAS DE SAC.
C.C. PUNTA ORIENTE

C.C. CERRO DE LA CRUZ
C.C. RANCHERÍA JUÁREZ

C.C. QUINTAS CAROLINAS
C.C. COLINAS DEL SOL 

P. SENDERO
P. FASHION MALL

P. LA SIERRA
P. GALERÍAS

FCA
UPCH

UTCH SUR



6 a 10 11 a 15 16 a 20 21 a 25 26 a 30 31 a 35 36 a 40 41 a 45 46 a 50 51 a 55 56 a 60 61 a 65 66 a 70 71 a 75 76 y más
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Participación por rango de edad (4,535)



Mujeres 
2,450
54% 

Hombres 
2,085
46% 

Participación por sexo (4,535)



6 a 10 11 a 15 16 a 20 21 a 25 26 a 30 31 a 35 36 a 40 41 a 45 46 a 50 51 a 55 56 a 60 61 a 65 66 a 70 71 a 75 76 y más
Mujeres 45 47 225 445 315 276 188 147 130 131 110 132 77 45 18
Hombres 39 38 155 346 326 265 176 131 111 94 89 91 61 35 30

Participación por rango de edad y sexo (4,535)



LGBT+
325
56%

Personas con 
discapacidad, 4%

Grupo étnico o 
pueblo indígena

30
5%

Niña/niño o 
adolescente

203
35%

Participante por grupo de pertencencia (583)



Organismo 
Gubernamental 

63
2%

Partido Político 
7

0%

Público en 
general 

2635
67%

Asociación Civil 
78
2%

Docente 
270
7%

Investigador/a 
89
2%

Estudiante 
796
20%

Participantes por grupo de procedencia (3,938)



Galería de fotos








